APKHYED TIR TIE TQRTER

. Eivan 60076 6T Y10 KGO TpaypaTs apidpéd a, woyver a® = 1 ; Na dikaroroyioste TV
amavTI o1 0UG.

Oyt H oyéon woydveryioa # 0

. Na Bpeite Tic TIpéG TOV TOPOOTACEMV
(2)1453 (2)—1453_ (2)1453—1453 B (2)0 _ 1
3 3 3 “\3/)

(2)2010 . (;)2010: (2 . 3)2010 . (1)2010 —1

. Ailveton opOoy@dvio pe 6106TAGES X KOl Y. Av avEoovpe TG TAELPES TOV KOTG pua
Hovada, vo, YPAWETE TNV aAYEPPIKN TaPaoTaoN TOV EKPPALEL TOGO TIS EKATO GVEAVEL TO
eppadov tov.

Ot mhevpéc Ba yivouv x + 1 ko y + 1, mote to gpfaddv Ba yiver (X+1)(Y+1) =Xy +x+y+1.
E@ocov to apyxd epfaddv nrav Xy, to epPaddv avéndnke katd Xy + X+ y+1-xy =x+y+1
X+y+1

H exorootiaio avénon eivan -100

. 'Eotm o1 Oetikoi ap1Bpoi a kot X yuo Tovg 0moiovg oyvel X+ X = . Na dgi&ete 0TL 10y0€1
X =a’

X =a’.

a = xJX Gpa o’ =(xVx)> =x*(Vx)? = x*x =X

. No amodeiete 6TL 0 Ap1ONOC (\/5 — 1)4 (\/5 + 1)4 + (\/5 -2 )E (\/5 ++/2 )8 givan pntoc.
V21 (V2 +1) + (V2 =v2f (3 ++2) =[2 D2 +1] +[WB-V2) 3 +2)]

[(\/E)2 —12]4 +[(J§)2 —(\/5)2]8 =2-1)*"+(3-2)* =1 +1* =1+1=2 7ov ivar pnroc.

. Aivovtar o1 mapaotaceig: A = (V3 +v2)2° xa B = (V3 —V2)?0. No anodeitere 61
A=B"L.

1 1, , , , , .
A=B1apo A= 5 OTOTE AB = 1. Eivai mo gvkolo va amodeiovpe tnv teAevtaio oyéon.

AB = (3+VD - (V3 VD) = [(VB+VD(VE-VDI® = (3) - (/D)) =
B-2)°=120=1.

. No omodsitere 6T1 16(x% + x + 1)* = (2x% + 2x + 2)*

16(x?+x+D*=2*x?+x+ D*=2(x* +x + D]* = (2x* + 2x + 2)*




8.

10.

11.

12.

13.

AV 7o ToV TTpaypoTiké oppé x woyder x3 = 2012, va vmoroyicere TV TN TNG
nopaotoong A = (x — 1)(x% + x + 1).

A=Gx—-1D0(2+x+1)=x3—1=2012—1 = 2011.

Na glerdoete av n wwotnra (x1452 + x1821 — 2)2012 4 (1789x — 1789)1958 = x givan
TOVTOTNTO.

Mo x = 0 (n mo bkoAn i) n oyéon yivetan

(01452 + 01821 _ 2)2012 + (1789 .0 - 1789)1958 =0

(0+0—2)2012 4+ (0—-1789)19%8 = 0

(_2)2012 + (_1789)1958 =0

22012 4 17891958 = ( ) onoia Sev 1oyveL. Apa 1 16HTNTA SEV 1GYVEL Y10 KADE TIUY TOV

x omoTE gV glval TavTOHTNTOA.

Na amodsitete 611 9999999992 + 2 - 999999999 = 1018 — 1,

H oyéon 9999999992 + 2 - 999999999 = 10% — 1 pmopei va ypagei

9999999992 + 2 - 999999999 + 1 = 10°. H tehevtaia oyéon eivor mo £drxolo va

amodetyOel.

Mpdypat, 9999999992 + 2 - 999999999 + 1 = 9999999992 + 2-999999999 -1+ 1 =
(999999999 + 1)2 = (1000000000)? = (10°)? = 1018

No g€etdoete av o1 TOPUKATO LGOTNTES EIVAL TOVTOTNTES

(@) ()7 =X’

(B) (X2 — X' 4 1453)2008 = (x1%40 _ 1821 _1453)2008
) (x=x)2x=D"" =[(x+1)’T’ =(1+x)°

(@) (%) =x’

(B) (X' = X0 1 1453)2% — (x1%0 _ )21 _1453)2008
(1) (x=02x=D" =[(x+1)’T' =(1+x)°

TN moweg Tipég Tov aka bisyver(a+b)* = (a—b)?

(a+b)’ =(a-b)’ < a*+2ab+b’>=a*-2ab+b’ <
2ab=-2ab < 2ab+2ab=0<4ab=0<ab=0<a=0nb=0

TN moweg Tipég Tov aka bisyver(a+b)* =a’ +b?
(a+b)y’=a*+b* = a’*+2ab+b*=a’+b’

2ab=0=4ab=0=ab=0< a=0nb=0
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14. Na amodsiere TV TOVTOTNTO. [a ;— bj - (aT—b] =ab

(a+b}2 _(a—b}2 _ (a+b)’ (a-by’ _ a’+2ab+b* a’-2ab+b’ _

2 2 22 22 4 4

a’+2ab+b’—(a’-2ab+b’) a’+2ab+b’-a’+2ab-b*) d4ab
4 4 4

ab

15. Na Bpeite v mAievpd teTpory®vou mov £xet epPadov 1o pe to eUPaddv Tov TaPUKATO
OYNMOTOG.
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16. Eva owkomedo £xer oynuo opBoymviov pe ThGTog X nETPO Kol pe pKog ReYaAOTEPO 0.0
T0 TAGTOG TOV KOTA 5 PETPA. AV TO0 KOG EA0TTMOEL KaTd 3 péTpo Ko To TAATOG

ehatTt0el Kotd 1 péTpo, vo amodcifete 0TL T0 ERPaddv Tov okomEdov Oa perwbel Kata
4x + 2 teTpay@VIKG péTpa.
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17. Na kavere Tig Tpaterg

(2x—=1)> = (2X + 7)(5X +2) 3X+1—(X> —X+4)-2x(2x~1)

(X=1)(X—=2)(Xx—3)— (x> +2x)* —(=2+2X)* +(2x+3)(-1)

? 2
Qx—1)2 —@2x+7)5x+2) = (2x) -2.2x 141" = (4ox"pux +36x +14) =

F3 ‘4
b -4=% 4:——1D:<?~1-fx—1§x-”-t T =6x -y3x-I%

J— [ - L oo

. rd
3Ix+1-(x* —x+4)-2x(2x-1) Tx4d =X 4% Y -4x 42X

—
— —_

i

- —Cx% +6x-3

(x—D(x-2)x-3)- (ﬁ. } (x ~2x ~x+2) (x-3) - [ kY +2x Ix "H‘txj}

L 3 2
z (x2f3>a+2] (x-3) - (% 4 ax +ax )=
3

1 Y 7 1
= —7;3-‘1»-'2?( 4% 4R~ -x —4x ~Lx =

L

W

o~ — = —

H 1 ?
c =% -3%x ~10x +h%x-§

—(=2+2x) +(2x+3)(-1) *
,[( +1ﬂlx+‘1n‘]1f‘1x3:
_,,(q._'i',*x ,:I_Ir::z)_-lx—"ﬁ =

1
4 A% -4x -2% -3 =

- quz.-t— ex -7

18. No mapayovtomou|ceTe TIC TOUPUCTACELS

2x* —3x 2x° —6x* +4x

5% =3x* +10x -6 3% —4x* +9x +12
x> -9 4x* -100

—3x* +12 X® —9x

X (X —3) = 9x(x - 3) X(X—3) - y(x-3)*




2x2—3x = % (2x-3)

Sx0 =32 +10x—6 = x2(s%-1) 42 (sx-3) = (5x-3) (% 2)

-9 = x'.3' - (x+3 ) (x-3)

“3x2 412 = -3 (xP-y) = -3 (kP = -3 (k42 (x-2)

¥ (x=3)=9x(x=3) = (x~3)(x* -4x) = (x-3) x (x'-4) = K-3)x (x+3) (x-3)
. = x(x-3)%{x43)
203 —6x? +4x = 2x(x 3x+4)
3C 42 +9x#12 = xi(3x-4) 43 (3x-u) =lax-a) (<*+73)
457 -100 = 4(x‘-25) = 4(x'-¢8) = alx+s) (xos)

L =9y = x (x'-q) = x (x+3)(x-3)

x(x=3)=p(x=3)" = (x3) [ x =8 § 23] Oy va9)

19. Na Moete Tic g€lodoelg

3x2+5x =0
8x?2+5=0
3x2—-6=0

4x2 —-5x+1=0
—4x%>—4x—-1=0
x> —x+2012=0
x>—x—-3=0
x2—V2x—-1=0

3_1-2+5X:0(f:‘> X(3x+S) 20 & x=0w Ix+4g=0 &) RZon x:-%

81'2 +5 =0 & EXI:‘T (=2} Xt -.;__- G0 uveTn
31‘2—6:0 = '%KZ:E & xl,—% =" ::.1;—_'2 =) = = * E

4172_5%4'1:0 oy  Q=-5 %=1
)fl:131~£-1 ry = (P‘?"}E—H‘H'.‘ = 2¢ -6 =9

% _
g 1n (s 2Vg sy S B !
- S T T )

—4x2 —4x—1=0 O=-u, 8=-u, y=-
A= EI"{{ 2y = (-—L‘\}E—Hf"{“}hf—i} = 14 -1b=0

x-. 2 _ =4 = -~
Lt 7. (-u)
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JL e
~(-f) 2 e Rt / Tz
X = - ) ~ -
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20. Na AMdoete TIG EEl0MOELS
x2=x
x? = —2x?
2x — (2x—1)2 =Bx—-1)(2x + 1) — 5x
x-Dx-2)x-3)=(@x-Dx-2)(x—4)
(x?2—2x+1)?>=x*-2x+1
2x—x*—-1)*+1=0
2x—x?2-1)2—-4=0
(2x +1)?2 = (3x — 1)?
(x+1)2+x*=-1
x2=x & %% —0 & x(x-1)T0 (D X=on k-1 =0 & X=o v Xzl

r §
_2.1'2 & ":1*13(1:.:0 &) 'S‘J':! —p =Y X Zp By R Zo




2x —(2x—1)2=(3x—-1)(2x + 1) — 5x

- 1 7
21‘_[(?"‘]"2"?—’""*'1 —5 = 6fx +%x-Ilx-| ~Fx
Fi v
2'}&-‘[5{7&‘-'—‘-&1&-54‘1 - BXh—i‘?x—Lx-i-ﬂrx

1 1
1x - Ux 4 4%~ —6X -Ix 42X 15K =0

] — o — e L LN

*—lﬁxt-—{‘laj{ - 0

-'lt‘}?t(x-i) =0
X =2 s g~ =9

x-—Dx-2)x-3)=x-1Dx-2)(x—4)

((x-1 ) (x-2) (x-3)- (-1 (x-21(x-4) =©

(x=1)(x-1) [ »-3 -G ) =0
(x~1 Y(x-2) [x-3—x+u) =0
(x-1 Yx -2 1 =©

%=1 =0 ~n xX-1 =9

x=1 m X =12

(x*—2x+1) =x*—-2x+1

2
(x2~1ﬂ -H) - ( ac?ﬂu. ._;'j =
()"-1"?-”‘"'] (xqﬂixrra-t) =0

(?‘«-'1\12 ( xz —x-2) =0

1 "
(xv-f} —=d wn xlnlx-l =0
= Azt ty=38
'{_.-"] — O
w246 _ 24 w2 24
x = | '-———1 2 "1‘
229 -y xn




(2x—x2—-1)2—-4=0

(2"){-—)‘-2'—1 ‘}2 =

Exrfn = 4y
; 2
'?.1;'-?:2—-1 = 2 " Ix % -\ =-2
2 . 2 o
-%X 41X -3 =0 w ~¥X +TX 41 =
A= ty-12 = -3 Dzu4y=9%
. ~24 8
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o dy —

(2x +1)? = (3x —1)?

Ha{?+H1 41 = ‘i‘x‘E‘ bx +)
ani—an +1 -ﬂux:*s}xﬂ =0
H{hz.;mx =0

(x-2) =0

w
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X
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21. No TopayovTOmoOu|GETE T TPLAOVLT
—3x2—-2x+5

4x% —2x —2
x2—-2x+5

P
w
<




—3x2 —-2x+5 a=-3, 8=-2,f=+°

e eqruab s (-2 )u(g)s < arbo =6

. - g+ib sV 249/ T T
For = : = — - -~ io <
70 7.(-3) - b :5: <
ko axas = ~3(x4f)x-1) = (3% -F) Lx1)
3
(.}-'x_z + L= 4—‘5 = Q ':'lP ‘: f?( p-l,‘:l
4x? —2x — 2 az 4, 4= -1 ,}=-¢
.E‘ —
AZEPHGE :(_;_\IFH_;_{(U” - 44+ 32=36
g€ _
o, . 810 “(2)t Ve 2¢C ) g =
1y - p—, - R = ~ ) -
74 2.4 g 4 = ,._11
g
Lmz,.z,, -7 = Y (x-r% Yix-1) = (4x 42 ) &=1) = 2Cax 40 (x-1)
x2—-2x+5 az1 42,y ¢
1 3 -
&:ﬂﬁwaﬁ:(ﬂi]fq,lg S 4-20=-16
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22. Na ypawyete o dgvtepofadma e€icmon n omoia dev £xe1 Moeic.
x> =—1 Asv pmopsi évog apBpdg 6to TeTpaymvo va dhost amotéhespo —1.

23. Na ypawyete puo e€icmon 1 omoia £yel AVoelg Tovg aprOpovg 3 kol — % .

1
(x—3)(x+5):0

24. Na ypawyete puo molvovouikny eicwon 1 omoia £yel AVoelg Toug aprdpovg 1, 2 ko 3.

(x=1D(x=2)(x-3)=0

25. No. omodeitete 611 av | gbicwon ax? +y =0, a # 0 sivor advvorn, 16T 0L apldOpoi o
Kol y gival opdonuot.

E@ocov n e€icmon givar adbvatn, ) dakpivovca givarl apvntikn. Exovpe Aowmdv,
A=0"—4ay<0

—4ay <0

ay >0

Apa ot apiBpol o kot y elvar opdon oL,




26. Apov Ppeite ywo moieg Tpég Tov X opilovror Ol TOPOUKAT® TOPUGTACEIS VO TIS

OTAOTON|GETE
x2—-3x+2 2-21° (AN x2) 20679 (enaxt)
x2—4 3x2-2x—1 (x+2)x-1)  &A)(2xan)
20rx) Oreny x*)
1 1 &
x-3x +2 = X - %x-2x4Z = xlx-1) -2(x -1 -(K-*)(:x—a) et

1 l:?’-*r?][;{ 1)
iz x-7 = kat) x-2)

' L
3 = 2 f'.-'-c%}: 2f|?._~,(z\l = 9 [',,,,_";f;.;.h,,_‘ )

2-1x%
gxz,g_-x -1 = ?"’"{'Z-";"s(ri- ®el = 3w (w-t1] 4 x-t = k1) (3x6)
(prsep ity vh l"‘g.p.c]..gmnm*-ﬁif K BF Tev was |
TT €pro pror po
x+1 Fo &r+-1
x1 £0 p) x%1
w-t to &) Kt

14l 30 & *F =

x2—-3x+2 2 —2x3
x2—4 3x2—-2x—1

2x%2—3x+1 —-3x*2—x+4
2x — 2 3x2 -3




2.1'2—3.¥+l _3_1,2_1._'_4 B ('Z)q-u.w{;q-ﬂ | (a??ﬁ"‘ﬂ\lix"l} - (2=~ ) (3% -u1)

e =

2x — 2 3\2_3 - 2[?\'-!'] 3{24'“}“(—'.] g[x.:-q-]
ZXEFBXH - 1 (x—%]{x-l) - l2x-11{x-1
A= q-1=1

F'll: ?l—.t_l {I

5 2

2x-2 = 2 (-]
J;xz_.‘;-: A4 e +i_;,] (-1 ;(—31-1-1 )(?‘2"1}

A=-1449 =44

LAl lej—'(::-

‘5,;14 = '5{?‘1—"“1 = 3(xa) (2717

TTEFmle;‘f‘f"aIl w-lepo S Yy
w1 £9 E nE)




